Marsta BK
Méarsta Dagbridge 2020-03-06

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 24. Medel: 167.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 16 232.0 69.05 Inge Corse - Owe Brink 2897 15401 Marsta BK
2 18 223.0 66.37  Anki Arvmyren - Solveig Johansson 2896 6475  Sigtuna BS - Mérsta BK
3 6 197.5 58.77  Goran Thunander - Erik Sandhagen 19302 10016 Marsta BK
4 14 197.0 58.63  Camilla Alvered - Karin Wallberg Holm 63442 63441 Sigtuna BS
5 2 181.1 53.90  Sven-Olof Wickzell - Linnea Nordlund 2929 9927  Marsta BK
6 15 178.0 52.98 Bengt Haggquist - Johan Wabhlquist 31659 45393 Sigtuna BS - BK S:t Erik
7 17 176.0 52.38  Astrid Suominen - Inger Norling 79477 17926  Sigtuna BS - Mérsta BK
8 4 166.9 49.68 Thomas Brandell - Elisabeth Brandell 11223 68552  Sigtuna BS
9 7 164.7 49.03  Leif Eriksson - Kjerstin Svenfelt 63512 27635 Sigtuna BS
10 3 159.3 47.40 Lisen Ingemarsson - Kristina Buckard 47966 61236 Sigtuna BS - Méarsta BK
11 1 158.2 47.08  Ulla Wikstrdm - Mona Beckman 57671 80310 Sigtuna BS - Méarsta BK
12 5 156.0 46.43  Jan-Erik Holm - Mauritz Bjorkryd 12176 13134 Sigtuna BS
13 11 149.5 44.48  Stephan Sundling - Sixten Andersson 33100 33176 Marsta BK
14 9 132.0 39.29 Inger Wintzell - Inger Flink 49601 40820 Marsta BK - Sigtuna BS
14 12 132.0 39.29  Lillemor Skj6ldebrand - Gunilla Séderberg 54553 31939 Marsta BK - Sigtuna BS
16 8 128.7 38.31 Jan Jegréus - Margareta Jegréus 41344 41345 Vasbypensionarernas BF
17 10 109.1 32.47  Lena Oscarsson - Christina Benckert 61286 37828 Sigtuna BS
1 4 DKn10543 Basta kontrakt 2 4 DKn1085 Basta kontrakt 3 a72 Basta kontrakt
Nord v3 44 N D -2-300 Ost v 863 4v O =-420 Syd v D104 INTO =-90
Ingen ¢ 764 NS 41083 ov + 1065
#K108 & ¢ v & NT «D7 & ¢ v & NT #D10832 & ¢ v & NT
» EK9 4 86 N9 3387 4 K74 ~E3 N48 385 D64 4K1083 N75656
vKn962 vKD1085 S 93387 v D975 vEKKn102 S 4 8 3 8 5 vE972 vKn3 S76766
¢ EKKn8 ¢ D952 O 4 8 105 6 + Kn6 4952 O 8 5 105 8 ¢ EKn2 49743 06 7677
*74 «D3 V 4 8 105 6 #EKn102 4864 vV 8 5 105 8 2974  &EKn5 V57676
472 4962 & EKn95
vE74 v4 v K865
4103 + EKD74 + KD8
#EKn9652 #K953 *K6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 3 24 N+2 vK 170 140 00|14 8 4v0O-1 ¢ A 50 140 00|16 7 INS+1 a4 120 140 0.0
15 2 3NV-3 +Q 150 120 20| 7 3 3v0O= ¢ A -140 120 20| 1 12 INS-1 v7 -50 70 7.0
6 16 4v O= a7 -420 50 9.0| 6 16 3y O+1 +¢A -170 90 50| 8 4 INS-1 v2 -50 70 7.0
9 17 4y V= 4Q -420 50 9.0|18 4 3vO+1 +A -170 90 50| 9 14 INS-1 v2 -50 70 7.0
10 5 4v V= aT -420 50 9.0| 9 17 4vO= ¢ A -420 3.0 11.0|10 17 INS-1 v2 -50 70 7.0
12 11 4v O = SA -420 50 9.0|10 5 4v 0= ¢ A -420 3.0 11.0|15 3 INS-1 v7 -50 70 7.0
14 8 4v 0= a7 -420 50 9.0|12 11 4vO= ¢ A -420 3.0 11.0|18 5 INS-1 v2 -50 70 7.0
18 4 4v O= a7 -420 50 9.0|15 2 4v 0= ¢ A -420 3.0 11.0|11 6 INS-2 v2 -100 0.0 14.0
-1 66| - 1 66| - 2 7.5
4 4~ E963 Basta kontrakt 5 4 D862 Basta kontrakt 6 496 Basta kontrakt
Vast v10 24 N =110 Nord v K84 3v N =140 Ost v KKn105 54 O =-600
Alla ¢+ Kn754 NS +94 ov + D942
#Kn987 & ¢ v & NT #10743 & ¢ v & NT #Kn92 & ¢ v & NT
4 D5 4 Kn42 N567 86 4 EKn10954 4K3 N 105 9 6 8 452 4 ED743 N17 744
v Kn87 v D432 S567 86 vD2 v 963 S 105 9 6 8 vED98 v7 S177 44
+ ED6 ¢ K1083 077657 + D763 ¢ K1052 038374 +6 ¢+ E1083 O 116 6 9 9
#EK1032 %65 V778657 *2 #DKn95 V38374 #EKD864 #1053 V 116 6 8 9
# K1087 a7 « KKn108
v EK965 v EKn1075 v 6432
+92 ¢ EKn8 ¢ KKn75
«D4 #EK86 *7
Par  Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
16 7 2v S+1 A 140 140 00|14 10 3v S= #2 140 140 00| 4 15 5&4V-2 %2 200 140 0.0
10 17 2v S= A 110 120 20|16 8 34DV-1 ¥4 100 11.0 3.0|14 10 34V +1 46 -130 11.0 3.0
1 12 INV-1 &7 100 80 6.0|17 11 24 V-2 v4 100 11.0 3.0|17 11 3V +1 49 -130 11.0 3.0
15 3 INV-1 8 100 80 60|12 7 34V-1 v4 50 80 60| 2 1 3&V+2 v5 -150 70 7.0
18 5 INV-1 &7 100 80 60| 2 1 4vS-1 s A -100 40 100| 9 5 3aV+2 *4 -150 70 7.0
8 4 INV= 43 -90 3.0 11.0| 4 15 3v S-1 *2 -100 40 100|16 8 2&V+4 vJ] -170 4.0 10.0
11 6 INV= v3 -90 3.0 11.0| 6 18 3v S-1 +3 -100 40 100| 6 18 3NO= v2 -600 1.0 13.0
9 14 2vS-3 +Q -300 0.0 140| 9 5 24V= v4 -110 0.0 14.0|12 7 54V= vT -600 1.0 13.0
- 2 75| - 3 66| - 3 6.6
7 4 Kn943 Basta kontrakt 8 4105 Basta kontrakt 9 4 KD9763 Basta kontrakt
Syd v4 54 S =650 Vast v 103 ANT O =-430 Nord vDKn76 3¢ O =-110
Alla ¢ EK74 Ingen ¢ E98742 ov +D
#E1065 & ¢ v & NT »642 & ¢ v & NT *E9 & ¢ v & NT
D5 4 E62 N 6 115 1110 4 E743 & DKn2 N5 4443 4 EKn10 482 N7 3574
vKn9763 v D10852 S 6 115 1110 vKn92 vEK74 S54443 vK9843 vE5 S73574
+6 + D10 072823 ¢+ K106 ¢ DKn3 0889 9 10 ¢ E85 ¢KKn9743 0O 6 9 7 5 7
#K9832 #DKn4 V71823 #E93  #KKnb5 V88999 *74 «D85 V69857
& K1087 & K986 454
vEK v D865 v 102
+ Kn98532 +5 + 1062
*7 «D1087 #KKn10632
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
17 12 3NN+3 v2 690 140 00|14 11 6NO-2 v5 100 13.0 10| 4 3 24 N= vA 110 13.0 1.0
14 11 44 N+1 +Q 650 100 40|15 5 6NO-2 «8 100 13.0 10|18 8 24 N= vA 110 13.0 1.0
15 5 44 N+1 v5 650 100 40| 1 8 5NV-1 .7 50 90 50|10 16 4v V-1 +Q 100 9.0 5.0
16 9 44 N+1 #3 650 100 40|10 6 3NV-1 2 50 90 50|14 12 3v V-1 +Q 100 9.0 5.0
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1 8 3¢ S+3 v3 170 6.0 80| 7 18 3NO= v5 -400 40 100| 2 9 1aN= ¢+ 4 80 6.0 8.0
7 18 3¢ S+2 v6 150 3.0 11.0|16 9 3NO= *7 -400 40 100|111 7 34 N-1 vA -50 4.0 10.0
10 6 4¢ S+1 v6 150 3.0 11.0|17 12 3NV= *7 -400 40 10.0|17 1 44 O= a5 -130 20 120
3 2 4aN-1 +Q -100 0.0 140| 3 2 3NV+2 *4 -460 0.0 140|15 6 3NV+1 aK -630 0.0 14.0
- 4 70| - 4 70| - 5 6.5
10 4 Kn985 Basta kontrakt 11 4 Kn873 Basta kontrakt 12 4 Kn65 Basta kontrakt
Ost v- 7NT O =-2220 |Syd vD3 2¢ O =-90 Vast v K86532 5NTV =-460
Alla + Kn9643 Ingen + K95 NS 97
#Kn985 & ¢ v & NT #7532 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT
4 ED103 & K64 N53010 « K54 « D106 N7 4576 4 ED872 4109 N22522
vED76 vKKn10953 S 5 3 0 1 0 v 954 v K1076 S74575 v- vED74 S22522
¢ EK105 +¢2 O 8 9 131213 ¢ DKn632 ¢ E107 06 8767 + K65 ¢ ED832 O 11118 1111
*E *K107 vV 8 9 131213 +K10 #Kn86 V57767 #D9765 K8 vV 11118 1111
a72 & E92 K43
v 842 v EKn82 v Kn109
+ D87 +84 + Kn104
#D6432 #ED94 #E1043
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 9 4vy O+3 46 -710 130 10|16 11 INS= *4 90 13.0 10| 3 10 4e V-1 +9 50 13.0 1.0
4 3 4vy O+3 a7 -710 13.0 10|18 9 2#S= +Q 90 13.0 10|18 9 5¢0O-1 vJ] 50 13.0 1.0
15 6 6y V+1 #8  -1460 90 50| 5 4 INS-1 +3 -50 90 50(12 8 3NO+1 *4 -430 9.0 50
18 8 6y O+1 #3  -1460 90 50|12 8 INS-1 +3 -50 90 50|14 1 3NO+1 vJ] -430 9.0 5.0
10 16 7v V= 6 -2210 3.0 11.0| 2 17 INS-2 +Q -100 3.0 11.0|15 7 3NO+2 *4 -460 50 9.0
11 7 7v 0= v3 -2210 3.0 11.0| 3 10 INS-2 2 -100 3.0 11.0|16 11 3NO+2 vJ -460 50 9.0
14 12 79y O = a7 -2210 30 11.0|14 1 INS-2 +3 -100 3.0 11.0| 2 17 3NO+3 vJ] -490 1.0 13.0
17 1 79 0O= 3 -2210 30 11.0|15 7 INS-2 +Q -100 30 110 5 4 3NO+3 *3 -490 1.0 13.0
- 5 65| - 6 82| - 6 8.2
13 & KKn963 Basta kontrakt 14 4 E82 Basta kontrakt 15 & E852 Basta kontrakt
Nord v Kn2 3¢ O =-110 Ost v DKn108 4ANT S =430 Syd v D64 5v S =650
Alla + 95 Ingen + K3 NS + KKn105
#EKD9 & ¢ v & NT #E943 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT
&« E752 a4 N547 85 4 K10965 &7 N8 7 7 7 10 4 K106 & DKn97 N5 11117 8
vK5 vED3 S54786 vE753 v K96 S 977 810 v985 v7 S 5 11117 8
¢ KD1076 ¢ 432 089545 .- ¢E1087652 O 4 6 5 5 3 +D93 +762 08226 2
»106 #Kn87542 V 8 9 5 4 5 #10762 85 V46553 #E763 #KKn842 V82262
« D108 & DKn43 443
v 1098764 v42 v EKKn1032
¢ EKn8 + DKn94 ¢ E84
*3 #KDKn «D9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
15 8 24 N+2 vA 170 130 10| 6 5 3NS+1 46 430 120 20| 2 10 4v S+l 3 650 10.0 4.0
16 12 24 N +2 v3 170 13.0 1.0|16 12 3NN+1 ¢4 430 120 20| 5 12 4v S+l «4 650 10.0 4.0
4 11 24 N+1 ¢4 140 9.0 50|18 10 3NS+1 v3 430 12.0 20|11 18 4v S+l v8 650 10.0 4.0
14 2 34 N= ¢4 140 90 50| 1 9 3NS= 5 400 70 70|16 1 4v S+l ¢4 650 10.0 4.0
6 5 24 N= ¢4 110 6.0 80|14 2 3NS= 46 400 70 7.0(17 4 4v S+1 4T 650 10.0 4.0
1 9 44 N-1 v3 -100 3.0 11.0|15 8 34 S-2 vA -100 3.0 11.0| 7 6 4v S= v9 620 4.0 10.0
18 10 34 N-1 2 -100 30 11.0|17 3 44 S-2 v5 -100 3.0 11.0|14 3 2v S+2 6 170 20 12.0
17 3 44 N-2 v3 -200 0.0 140| 4 11 4vDN-3 a7 -500 00 140|15 9 4vS-1 *6 -100 0.0 14.0
7 - 6.9 7 - 6.9 8 - 54
16 4 D85 Basta kontrakt 17 4 D4 Basta kontrakt 18 & EK742 Basta kontrakt
Vast v D7 54 V =-650 Nord v 874 54 O =-450 Ost vE 3¢ S =110
oV + Kn762 Ingen + D8653 NS 41052
#DKn107 & ¢ v & NT #Kn76 & ¢ v & NT #E986 & ¢ v & NT
4 KKn763 410942 N47 424 4975 «4KKn1086 N 3 5 6 2 3 4983 4« DKn6 N6 9 6 86
v 92 v EK853 S 47 424 vE9 v D63 S256 22 vKD108 v 7653 S6 96 86
¢ ED +8 096 9 117 ¢ E42 ¢ KKn10 O 108 7 119 ¢+ E98 ¢+ K7 054756
#K542 #E98 V96 9 117 #K10543 #D9 vV 108 7 109 #1074  #KKn52 V547586
s E «E32 105
vKn1064 v KKn1052 v Kn942
+ K109543 97 + DKn643
#63 »E82 »D3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 1 4e V-1 «Q 100 140 0.0|15 10 44 O-2 +9 100 13.0 10| 3 11 1aDN+1 vJ 360 140 0.0
2 10 Pass 120 20|18 12 3#«V-2 v8 100 130 10| 6 1 34 N= v7 140 10.0 4.0
15 9 24 V+1 *Q -140 100 40| 8 7 3NO-1 v5 50 9.0 50|15 10 14 N+2 2 140 10.0 4.0
5 12 44 V= *Q -620 50 9.0|17 5 340-1 +9 50 9.0 50|18 12 14 N+2 &5 140 10.0 4.0
7 6 44 V= *Q -620 50 90| 4 14 2vS-2 45 -100 6.0 80| 8 7 INS+1 vK 120 6.0 8.0
11 18 4a4 V= v3 -620 50 90| 6 1 340= +9 -140 40 100|16 2 24 N= v7 110 3.0 11.0
14 3 4e V= *Q -620 50 9.0| 3 11 24 O+2 v2 -170 20 120|177 5 24 N= v7 110 3.0 11.0
17 4 44 V+1 *Q -650 0.0 140|16 2 44 0= a2 -420 0.0 140| 4 14 2¢ S= vK 90 0.0 14.0
8 - 54 -9 55| - 9 55
19 4 EKn109 Basta kontrakt 20 4 D986 Basta kontrakt 21 487 Basta kontrakt
Syd vK 5NT S =460 Vast v KD107 44 N =620 Nord v Kn5 3v N =140
oV + K986532 Alla + D986 NS + EKD875
3 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT #972 & ¢ v & NT
4D8762 43 N 11119 1111 4 K3 & Kn107 N7 9 7 108 & EKn2 « KD104 N 5 109 6 8
v10652 v D984 S 11119 1111 vKn854 v9632 S 7 107 9 8 v6 v K843 S 5 109 6 8
¢ED ¢ Kn104 022422 ¢+Kn43 ¢ K10 06 35365 + Kn106 4932 07 2 46 4
D8 #97542 V22422 #E1042 #K963 V6 3535 #1086543 #EKn V72364
4 K54 & E542 #9653
v EKNn73 vE v ED10972
*7 ¢ E752 *4
#EKKN106 #DKn75 KD
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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5 14 3NS+1 47 430 120 20|11 15 44 N= v9 620 120 20|16 4 3v S= 46 140 120 2.0
16 3 3NS+1 4 430 120 20|16 3 44 S= v4 620 120 20|17 7 2v S+l 3 140 120 2.0
18 1 3NS+1 42 430 120 20|18 1 4a4S= v5 620 120 20(18 2 2v S+l #8 140 120 2.0

4 12 3NN= 3 400 6.0 80| 7 2 24S+1 A 140 6.0 80[10 9 2vS-= 2 110 8.0 6.0

7 2 3NN-= 3 400 6.0 80| 9 8 24 S+l A 140 60 80| 5 1 3#V-2 ¢A 100 50 9.0
17 6 5¢ N= «3 400 60 80|17 6 24 S+1 v4 140 60 80|14 6 3aV-2 ¢A 100 50 9.0

9 8 3NS-1 46 -50 10 13.0| 4 12 34 S-1 v5 -100 10 130 8 3 240-1 +4 50 1.0 13.0
11 15 64 N-1 v3 -50 10 13.0| 5 14 3NS-1 *4 -100 1.0 13.0(12 15 3+ V-1 ¢ A 50 1.0 13.0

- 10 45| - 10 45 - 11 6.2
22 + D86 Basta kontrakt 23 4 D43 Basta kontrakt 24 4 EK Basta kontrakt
Ost v K5 3NT S =400 Syd v D83 7v SD-5-1400 |Vast v Kn7 7v V D -6 1400
ov 485432 Alla +93 Ingen + EKn7652

*D65 & ¢ v & NT #E10985 & ¢ v & NT *K75 & ¢ v & NT
«Knl05 4E973 N 108 8 8 9 4 Knl109652 4 EK8 N41800 » 876 «DKn10942 N 13116 5 12
v D42 v Kn9863 S 107 8 8 9 v5 vE6 S41800 vK9642 v10853 S 13126 5 12
¢ KD1096 ¢ 7 035554 ¢ KKn ¢ED10876 O 9 125 1210 ¢+ K8 41043 001771
*73 #Kn102 V3555414 #KKn72 +D4 vV 9 125 1210 #Kn86 - vo1l1771

4 K42 a7 453

vE107 v KKn109742 vED

¢ EKn ¢ 542 + D9

»EK984 #63 #ED109432

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang

5 1 3NS+1 ¢9 430 13.0 10|11 10 5¢ O-1 v] 100 140 00| 6 2 3NN+3 «Q 490 130 1.0
16 4 3NS+1 ¢9 430 130 10(17 8 3vS-1 45 -100 12.0 20|11 10 3NN+3 v3 490 13.0 1.0
14 6 3NN-= ¢7 400 80 60| 9 4 3NO= v7 -600 10.0 4.0(15 1 5¢ N+1 «Q 420 9.0 5.0
17 7 3NS= ¢K 400 80 60| 6 2 4eV+l v3 -650 70 7.0[17 8 5¢ N+1 «Q 420 9.0 5.0
18 2 3NS= ¢K 400 80 6.0[|14 7 4aV+l vQ -650 70 7.0(14 7 5¢ N= «Q 400 50 9.0
12 15 2NS+1 ¢+K 150 40 10.0| 5 16 54 V+1 *A -680 20 12.0|18 3 5¢ N= «Q 400 50 9.0

8 3 2#S+2 ¢K 130 10 13.0(15 1 4aV+2 +9 -680 20 120 9 4 44S+2 46 170 20 120
10 9 3#S+1 4J 130 10 13.0({18 3 44V +2 v4 -680 20 120| 5 16 6#S-1 a7 -50 0.0 14.0

-1 62|12 - 55 12 - 55
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